15/3&5)

Tema 1

» Ejercicio 1. Sea D el dominio de

—

flz,y) = (1 + In(zy), V3—224 2z — 4y2) :

1. Grafique D, su frontera y su interior.

2. Determine si D es abierto, cerrado, acotado y/o conexo.
» Ejercicio 2. Sea

flz,y) =a[(x —2)2 +2y] + b[(y + 1) — 223 + 8z — 4y, a,beR.
Halle los valores de a y b para que f tenga un punto critico en (1,0) y clasifiquelo.

s Ejercicio 3. Pruebe que la ecuacion
3zy — cos(2)x + yz* =0

define implicitamente una funcién = = f(y, z) de clase C' en un entorno de (yy, zg) = (1,0)
tal que f(yo, 20) = xo > 0. Calcule aproximadamente f(0.95,0.02) mediante una aproximacién

lineal.
» Ejercicio 4. Sea g(z,y) = f(z + y,2°y?) con f(r,s) un campo escalar de clase C'(R?).

Se sabe que f(0,1) = 1y que f'((0,1),9) = v2y f/((0,1),1) = 2¢/2 cuando ¥ = (v/2/2,v2/2)
y = (vV2/2,-v2/2).

Halle una ecuacion del plano tangente al grafico de g en el punto (1,—1,¢(1, —1)).
» Ejercicio 5. Sean ¥ la superficie de ecuacién x + (y — 1)* + 22 = 3 y T la curva definida por

las ecuaciones

Yy =2y—ax+1=0
y—z=1

1. Encuentre los puntos donde se intersecan ¥ y I'.

2. Para cada punto P hallado en el item 1, encuentre la recta tangente a I' en P.



= Ejercicio 1. Sea D el dominio de

—

flz,y) = (1 + In(xy), \/3 — 2?2+ 2x — 4y2) )

1. Grafique D, su frontera y su interior.

2. Determine si D es abierto, cerrado, acotado y/o conexo.
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= Ejercicio 2. Sea
flz.y) =al(x —2)° + 2y] + b[(y + 1)* = 22”| + 8z — 4y, a,beR.

Halle los valores de a y b para que f tenga un punto critico en (1,0) y clasifiquelo.
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= Ejercicio 3. Pruebe que la ecuacion

3zy — cos(2)x +yz? =0

define implicitamente una funcién z = f(y,z2) de clase C* en un entorno de (yo, z0) = (1,0)
tal que f(yo, 20) = x¢ > 0. Calcule aproximadamente f(0.95,0.02) mediante una aproximacién

lineal.
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= flz +y,2°%*) con f(r,s)
Se sabe que f(0,1) =1y que f'((0,1),0)
v i = (V2/2,—v2/2).

» Ejercicio 4. Sea g(z,vy)

Halle una ecuacién del plano tangente al grafico de g en el punto (1,
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» Ejercicio 5. Sean ¥ la superficie de ecuaciéon = + (y — 1)? + 22 = 3 y I la curva definida por
las ecuaciones

v —2y—z+1=0
y—z=1

1. Encuentre los puntos donde se intersecan X y I'.

2. Para cada punto P hallado en el item 1, encuentre la recta tangente a I' en P.
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